



www.kprf26.ru

ПРОДОЛЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 4 мая 2023 года

Цена свободная

№ 17 (1479)



9 МАЯ ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ 1941-1945

Уважаемые товарищи! Мои соотечественники!

Сердечно поздравляю вас с праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

История нашей державы была немаловажно суровых испытаний. Самым грозным стала война, развязанная фашистской Германией и её сателлитами. Долгих 1418 дней и ночей ковалась Победа. В боях под Москвой и Сталинградом, Курском и Орлом, в прорыве блокады Ленинграда, в сражениях на Днепре, Висле и Одере, битве за Берлин наши деды и отцы сумели нанести поражение вселенскому злу. Они выстояли в героической борьбе за свободу и независимость Родины. Спасли планету от коричневой проказы и подняли Красный стяг над рейхстагом. Священный долг каждого из нас - сберечь в умах и сердцах новых поколений память о великом подвиге советского народа!

В мае 1945 года фашизму был вынесен справедливый и суровый приговор. Мы надеялись, что зверства нацизма навсегда ушли в прошлое. Однако сегодня в нукли бандеровских полицейских и карателей развязали кровавую бойню на братской Украине. Мировой олигархии нужно рассорить и столкнуть братские народы, извратить славную историю Страны Советов, унижить и растоптать Русский мир.

Наблюдая за тем, что происходит у наших границ, невольно вспоминаются слова поэта, легендарного журналиста «Комсомолки», блокадника Юрия Воронова:

*Я не напрасно беспокоюсь,
Чтоб не забылась та война:
Ведь эта память - наша совесть.
Она, как сила, нам нужна.*

Мы не вправе допустить неофашистский рывок. И будем защищать нашу Великую Победу, её бессмертный подвиг и значение, глубинный смысл. Мужество отцов и дедов зовёт нас быть достойными их героических свершений.

В этот знаменательный день мы отдаём дань памяти фронтовикам, труженикам тыла и детям войны. Кланяемся всем, кто поставил точку в самой кровопролитной войне за всю историю человечества. Всем, кто незримо присутствует в колоннах Бессмертного полка и вдохновляет наших воинов бороться за мир и будущее мужественного Донбасса и всей России. Пусть Красное Знамя Победы всегда будет нам яркой путеводной звездой, ведущей к новым успехам и достижениям!

С праздником вас, дорогие товарищи! С Днём нашей Великой Победы!

Г.А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ.

ПРИЗЫВЫ И ЛОЗУНГИ ЦК КПРФ К ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

- Да здравствует 9 Мая - День Великой Победы!
- Слава советскому народу - победителю гитлеровского фашизма!
- Слава воинам героической непобедимой Красной Армии!
- Мавзолей Ленина - духовная опора нашей Державы и символ будущих Побед!
- Слава Генералиссимусу Победы И.В. Сталину!
- Подвиг победителей фашизма будет жить вечно!
- Вечная Слава героям великих сражений!
- Сталин! Победа! Социализм!
- Память о Великой Победе - священна!
- Сталинград - имя Победы!
- Работа тыла - победа фронта!
- Красное Знамя Победы - символ доблести и славы народа!
- Честь и слава солдатским матерям!
- Никто не забыт, и ничто не забыто!
- Памяти павших героев будем достойны!
- Делами и свершениями продолжим подвиг отцов и дедов!
- Наша Родина - Советский Союз!
- Возродим братский союз народов России, Украины и Беларуси!
- Только социализм спасёт мир от войн!
- Не бывать фашизму на исторической земле наших предков!
- Донбасс, народ России с тобой! Своих не бросаем!
- Героям специальной военно-политической операции - слава!
- Под Знаменем Великой Победы освободим Украину от фашизма!
- Разгромили гитлеровскую орду - покончим с киевским нацизмом!
- Преступлениям киевской хунты - суровость военного трибунала!
- В единстве народа и армии - залог безопасности Отечества!
- Программа КПРФ - путь к Победе!
- КПРФ - твоя партия!
- Мы помним! Мы гордимся! Мы не подведём!
- Наше дело правое, враг будет разбит и побеждён!

ЭХО ПРАЗДНИКА

МАЙ. СТАВРОПОЛЬ. МАЁВКА

Распустившиеся маки то тут, то там салютуют маю. Красные, самые красивые, самые родные.

Пожалуй, только они и напоминают на главной площади Ставрополя, что сегодня - Первомай. Сама же площадь его встречает редкими прохожими и оглушительной тишиной. Один из прохожих спрашивает: «Сегодня будет праздник?». И неожиданно рассказывает: «Подхожу к книжному прилавку, а рядом с книгами лежит газета «Правда» за 10 мая 1945 года. Как она так могла сохраниться?». Объясняю, что это ставропольские коммунисты в порядке подготовки к Дню Победы организовали перепечатку подлинного номера газеты и его распространение среди жителей города.

А сам думаю о Первомае. Нельзя же так скромно встречать праздник Весны и Труда! На площади - ни одного красного флага. Над белым домом развеваются лишь знамёна России и Ставропольского края. Но уже есть пла-

каты к 9 Мая - три, и на всех одинаковая надпись «Этот день мы приближали, как могли...».

Где же 1 Мая? Оказывается, нужно посмотреть на здание гостиничного комплекса «Континент», что напротив. Там сияет огнями электронное панно, где одна картинка сменяет другую. Читаю: «Анна Попова», «Метро. Вход для всех», «Много мебели», «Квиз плюс» «Юлия Савичева», «Работа для всех», наконец мелькает «1 Мая...», но картинка меняется, не успеваю прочесть и записать текст, как вновь следует «Анна Попова»... Жду повторения первомайского плаката. Вот и он мигнует через три. Полный текст такой: «1 Мая. Солидарность трудящихся. Единство страны».

И всё же 1 Мая не было забыто. Нужно просто покинуть несправедливую площадь города и пройти в Центральный парк, который ранее назывался парком Ленинско-



го комсомола. Там на площадке летней эстрады вывешен лозунг на все случаи жизни: «Поздравляем с праздником!». Нет, не с 1 Мая, а вообще - с праздником, и всё. Может быть, уже с 9 Мая.

Но тогда почему на нём изображена не георгиевская ленточка, а ленточка нынешнего российского знамени, которое если и имеет отношение к празднику Победы, то негативное как напоминание о власовцах?

А вот и главные действующие лица незабытого Первомая. Это коммунисты города, которые организовали здесь проведение традиционной когда-то для партии большевиков маёвки. Традиция не забыта. Её участниками стали первые секретари районных комитетов партии М.В. Козина, П.Ю. Кирсанов, А.Н. Бушенёв,



члены краевого комитета КПРФ, ветераны партии и комсомола.

И среди них - участник Великой Отечественной войны 98-летний Григорий Абрамович Башкатов, которого собравшиеся встретили приветствиями, пожатием руки и аплодисментами. Член РУСО коммунист А.В. Кулигин пришёл на праздник вместе с двенадцатилетней внучкой Полиной. И она не стала исключением.

А вот и украшение события - группа комсомольцев с красными знамёнами во главе с секретарём городского комсомольского организации Владимиром Дорощевым.

Но не только коммунисты и комсомольцы пришли на праздник, видны также знамёна РКРП(б), «Нового социализма», общественного движения «Русский лад». Также прибыли товарищи от Детей войны, пионерии, Движения в поддержку армии (ДПА), Российских учёных социалистической ориентации (РУСО) и других организаций. Широкая представленность общественных организаций - одна из главных особенностей нынешнего Первомая, обычно традиционным лишь для коммунистов.

Маёвку открыла заведующая отделом идеологической работы краевого комитета партии

А.В. Минина. Состоялся короткий, но содержательный и эмоциональный митинг, на котором выступили товарищи В.В. Хорунжий, В.И. Гончаров, Т.М. Чершембеев, В.В. Дорощев, В.И. Тацкий.

В связи с тем, что первый секретарь краевого комитета КПРФ В.И. Гончаров в это же время принимал участие в митинге в с. Труновское по случаю открытия там мемориальной доски, посвящённой Герою труда Ставропольского края И.А. Богачёву, выступление Виктора Ивановича прозвучало в записи. Он отметил, что Первомай - праздник интернационалистов, молодёжи, людей труда, чьи руками создано буквально всё.

В.В. Хорунжий призвал всех собравшихся всячески поддерживать российских воинов, участвующих в специальной военной операции, эта забота должна стать общенародной. Т.М. Чершембеев говорил о важности политической активности молодёжи как самой незащищённой части нашего общества. С призывами о недопущении переписывания истории России обратился В.И. Тацкий.

В.В. Дорощев призвал молодёжь активнее вступать в ряды КПРФ. Он процитировал притчу, в которой говорится: когда при-

ли арестовывать коммунистов, я промолчал, я же - не коммунист; когда пришли арестовывать социалистов, я тоже промолчал, я же не социал-демократ; когда пришли арестовывать членов профсоюза, я вновь промолчал, ибо не состою в профсоюзе. А когда пришли арестовывать меня, говорить было уже некому.

Праздник продолжился песнями народного коллектива «Ставропольское раздолье» во главе с руководителем В.С. Кушнарёвым. В частности, очень трогательно прозвучала песня в исполнении друга В.И. Тацкого и М.М. Лобова. Хор передал эстафету артистам Ставропольского колледжа искусств во главе с М.В. Колодочкой, которые предложили участникам праздника свою театрализованную программу.

А когда начался весенний дождик, то программа маёвки была уже исчерпана, и он никому настроения не испортил. У скучавших полицейских работы не было, а в душе участников праздника осталась почти советская радость. Товарищ, что был рядом со мной, всё напевал: «Я рождён в Советском Союзе...».

Николай БОНДАРЕНКО.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Туркменский РК КПРФ и первичная партийная организация села Летняя Ставка от всей души поздравляют старейшего коммуниста **Ибрая Курбановича КУВАНДИКОВА** с 90-летним юбилеем! Желаем Вам здоровья, бодрости и силы духа. Пусть всегда рядом с Вами будут родные и близкие люди. Благодарим за работу на благо партии, за веру в наше правое дело.

Новоалександровский РК КПРФ искренне поздравляет **Владимира Игоревича КУРИЦЫНА** с 40-летием! Желаем всегда быть опорой для тех, кто тебе дорог, верить в себя и свои силы, вдохновлять окружающих своим примером, менять этот мир к лучшему и всегда находить светлые стороны, даже в самых тяжёлых ситуациях.

Октябрьский РК КПРФ Ставрополя поздравляет председателя краевой общественной детской организации (СКОДО) «Пионеры Ставропольского края», секретаря партийной организации №19 **Нину Васильевну АФОНИНУ** с замечательным юбилеем! Желаем здоровья, счастья, душевной гармонии, больших успехов в воспитании подрастающих поколений, оптимизма, добра и благополучия. Пусть успех сопутствует в нашей общей работе на благо нашей партии и Родины!

Кировский РК КПРФ и первичное партийное отделение №1 Новопавловска сердечно поздравляют **Александра Викторовича КОТЛЯРОВА** с 75-летием! 75 - это мудрость, жизненный опыт и сила духа. Вы продолжаете оставаться движущей силой для всех, кто Вас знает и любит. Пусть придают Вам сил твёрдая убеждённость, деловитость и уверенность в правоте нашего общего дела. Желаем добра, спокойствия и душевного равновесия, бодрости духа и крепкого здоровья.

КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ: ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ

КПРФ ПРОФ НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ? ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ? ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU
8 800 500 28 37